

47万尾鱼苗“安家”黄河

运城晚报讯(记者 刘凯华)增殖放流是恢复渔业资源、保护生物多样性的重要举措,更是养护生态、推动绿色发展的重要途径。近日,垣曲县开展2024年黄河小浪底垣曲县古城库区增殖放流活动,投放鲢鳙鱼45.9万尾、黄河甲鱼1.18万只。

作为全省最大的渔业产区,运城的水产品产量占到全省的一半左右。近年来,在黄河流域生态保护和高质量发展战略的推动下,我市在倾力呵护黄河生态的同时,开展渔业资源保护工作,科学增殖放流相关经济性和土著性等水生生物品种,实现了经济、社会、生态效益同步增长。

放流前,工作人员根据水域和水生生物资源分布特征,在确保水域生态安全性的前提下,合理确定不同水域增殖放流功能定位及适宜放流水生生物的种类、数量、规格,使适宜放流的物种与重点解决的水域生态问题相一致,放流种类规模与水域生态容量相匹配,确保放流工作科学、规范、有序。

当天,鱼苗在适应水温后,被缓缓倒入河中。该活动相关负责人表示,下一步,他们将严厉打击各类破坏生态环境和违规捕捞行为,并根据生态需求,进行一系列增殖放流活动,以实际行动保护水生生物多样性、改善水域生态环境,促进渔业可持续发展。



▲投放现场

运城市银行保险业协会 开展金融知识进校园活动

运城晚报讯(记者 景斌)“电信诈骗无孔不入,一定要提高警惕。”“超前消费有风险,一定要量入为出。”9月27日,在金融知识进校园活动中,听完讲解的大学生纷纷表示。

金融为民谱新篇,守护权益防风险。当天,运城金融监管分局、运城市银行保险业协会组织多家金融机构走进运城学院,开展金融知识进校园活动,进一步帮助大学生树立正确的金融观念、掌握必要的金融知识,筑牢校园金融安全网。活动中,我市14家银行保险机构设置了宣传咨询台,通过现场讲解释疑、发放宣传资料、金融知识问答等方式,普及了正确识别非法集资、谨防电信诈骗、杜绝洗钱犯罪、远离校园网贷等金融知识,帮助大学生掌握防范金融诈骗技巧,自觉远离非法借贷活动,进一步增强大学生的自我保护意识和能力。

此次活动吸引了3000人次的学生了解咨询,现场发放宣传资料万余份。该校经济管理学院学生邢舰丹说,金融世界日新月异,只有不断学习、不断探索,才能跟上时代的步伐。这次



▲工作人员向大学生介绍金融知识

活动的开展,有助于提升个人金融素养,树立理性消费观念,提高金融风险防范“免疫力”。

市银行保险业协会有关负责人表示,金融知识进校园活动的开展,对构建安全稳定的校园金融环境、实现“教育学生、带动家庭、辐射社会”

的目标有着重要作用。下一步,协会将继续扩大覆盖面,持续开展形式多样、内容丰富的金融知识宣传教育活动,推进诚信文化建设,营造学金融、懂金融、信金融、用金融的良好氛围,为全社会建立规范有序的金融环境作出积极贡献。

我市有奖征集危险废物 违法及涉嫌犯罪线索

运城晚报讯(记者 祁克宁)9月27日,从市生态环境局获悉,即日起至10月24日,该局在全市范围内开展危险废物大排查大整治专项行动。

据介绍,近年来,危险废物非法转移、倾倒、处置等违法行为时有发生。为依法严厉打击涉危险废物环境违法犯罪行为,现面向社会公开征集危险废物违法及涉嫌犯罪线索。

举报范围:非法贮存、转移、利用、处置、倾倒、填埋危险废物等环境违法行为。

对上述举报的违法行为经查实后,将根据情节恶劣程度、环境危害程度、社会影响程度等,按照《运城市生态环境违法行为举报奖励办法(试行)》给予举报人3000元至1万元人民币奖励。

举报热线:运城市政务服务便民热线电话:12345;运城市生态环境局电话:0359-2628271。

市总工会走访看望文旅行业一线职工

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月27日,世界旅游日当天,市总工会开展“我们的节日·工会在身边”活动,先后前往山西鹳雀楼旅游集团有限公司、运城关公文化旅游发展有限责任公司,走访看望了文旅行业一线职工。

走访中,市总工会相关负责人详细了解导游和工作人员的工作、生活情况,并为他们送上慰问金。同时,希望他们大力发扬劳模精神、劳动精神、

工匠精神,扎实做好本职工作,把握好山西古建热带动运城文旅热度持续升温的有利时机,讲好河东故事,让广大游客充分感受到运城的深厚底蕴和独特魅力。职工们纷纷表示,将以更强的责任感和使命感投入本职工作,不断提升服务意识和水平,为运城打造“国宝第一市 天下好运城”文旅品牌助力。

市总工会相关负责人表示,工会

组织将继续当好广大职工的坚强后盾和“娘家人”,加大服务力度,创新服务方式,用心用情用力办实事,不断提升职工的获得感、幸福感、自豪感。

据悉,今年以来,为全面提升服务职工的质量和水平,市总工会创新性开展了“我们的节日·工会在身边”主题系列活动,让各行各业的劳动者都能感受到党和政府的温暖与关爱。

稷山县大佛社区 清扫烈士陵园 传承红色基因

运城晚报讯(记者 刘亚)9月30日是我国第11个烈士纪念日。9月28日,稷山县社区服务中心大佛社区联合稷山县退役军人事务局、稷山县学雷锋志愿者协会,组织志愿者、烈士后代和部分小学生等,到稷山县烈士陵园开展清扫烈士陵园志愿服务活动,用实际行动缅怀革命先烈,传承红色基因。

活动中,志愿者们分工明确,有的扫地、清运垃圾;有的擦拭烈士墓碑和栏杆……经过一个小时的清扫,大家将枯枝落叶、杂物垃圾等清理干净,烈士陵园内焕然一新。

志愿者代表表示,通过参加烈士纪念日清扫活动,心灵得到再次升华,精神得到再次洗礼;珍惜来之不易的幸福生活,在今后的工作、学习和生活中,继承先烈遗志,接过先烈旗帜,为建设和谐美好新稷山贡献力量。

►9月28日,小朋友在75米长卷上作画。当日,芮城县开展“中华少年手拉手 共绘美好心连心”中小学生学习活动。来自港澳台地区及当地的60名小朋友在芮城永乐宫内共同完成一幅75米长的“永乐宫壁画”巨制作品,在绘画交流中了解中华优秀传统文化,筑牢中华民族命运共同体。

记者 薛俊 摄

